

INFORMÁCIÓBIZTONSÁGI STRATÉGIA

Az információbiztonsági stratégia célja

Ennek a stratégiai dokumentumnak a célja a felsővezetői elköteleződés bemutatása az információbiztonság tekintetében, valamint a kitűzött célok megvalósításának bemutatása.

Információbiztonsági stratégiánk

Célkitűzések

Az SW Umwelttechnik Magyarország Kft. (továbbiakban SWU) célja, hogy az informatikai és információs rendszereiben kezelt adatok védelme az Európai Unió és Magyarország hatályos jogszabályaival, az SWU belső rendelkezéseivel összhangban, a bizalmasság, sértetlenség és rendelkezésre-állás szempontjából úgy kerüljön kialakításra, hogy a védelem az informatikai és információs rendszerre és környezetére nézve teljes körű és a kockázatokkal arányos legyen, és a megvalósított védelmi képességek a rendszer teljes életciklusában folytonosan működjenek. Az SWU-nak a megvalósított védelemmel kell biztosítani a céljainak elérését, az ügyfelei elvárásait, valamint a tárolt adatok bizalmasságát, sértetlenségét és rendelkezésre állását.

Célok elérése

Az SWU szervezetének biztosítani kell az információbiztonság hatékony támogatását, ezért:

1. Biztosítani kell, hogy az érintett felső vezetők, informatikusok és az üzleti oldal képviselői kontrollálják az informatikai és ipari szolgáltatások működését;
2. Meg kell határozni az informatika szempontjából fontos szerepköröket és felelősségeket, továbbá az eszközök és az adatok kezelési- és tulajdonjogait;
3. Az informatikai és ipari rendszerek üzemeltetői és a biztonsági munkakörök biztonsági szempontból összeegyeztethetetlen feladatait szét kell választani.
4. Az oktatás és képzés, valamint a kutatás-fejlesztés területeken biztosítani kell a legmagasabb színvonalat

Az adatvagyon biztonsági szintjeiről és az adatosztályozásról rendelkezni kell.

Rendszeres információbiztonsági kockázatelemzéssel kell biztosítani a releváns kockázatok feltárását és megfelelő kezelését.

Működtetni kell a biztonsági események teljes körű kezelési folyamatát. A meglévő és potenciálisan jelentkező kihívásokkal szemben ki kell alakítani egy hatékony megelőző-, észlelési, reagálási képességet, amelybe a kibertámadások esetleges bekövetkezése esetén a helyreállítási képességek is bele kell, hogy tartozzanak.

Vállalásunk a betét 1910 óta

Az alkalmazott logikai és fizikai hozzáférés-védelmi rendszereknek egymással összhangban biztosítaniuk kell a külső és belső illetéktelen hozzáférések elleni védelmet, a felhasználók azonosítását és hitelesítését, az adott munkakör ellátásához feltétlenül szükséges jogosultságok érvényesítését, valamint az események rögzítését és számon kérhetőségét.

Az SWU belső informatikai és ipari rendszerének biztosítania kell a folyamatos működés támogatását úgy, hogy az informatikai és ipari erőforrások az elvárt rendelkezésre állással az eredeti rendeltetésüknek megfelelő szolgáltatásokat tudják nyújtani a megfelelő helyen.

Az SWU tudatosan törekszik az információbiztonság szintjének folyamatos növelésére, az adatvédelem bővülő elvárásainak és a változó szabályozásoknak való megfelelésre, és a mind újabb technikai kihívások gyors kezelésére, ezért rendszeresen felülvizsgálja és korszerűsíti információbiztonsági rendszerét.

Majosháza, 2024. január 2.



Galló Ferenc
Ügyvezető



Schmidt Péter
gazdasági igazgató